

我的“汤圆”

信阳晚报社小记者 市十三小 四(6)班 李金岭

今年生日的时候,好朋友送给我一只小白兔。因为它圆溜溜、毛茸茸的,所以我给它取名“汤圆”。

汤圆很小,浑身雪白,像一团棉花糖。一双红眼睛被长长的白毛包嵌在眼窝里,像两颗红宝石,闪闪发亮。长长的耳朵,粉嫩粉嫩,透着清晰的血丝。小嘴唇分成三瓣,总是不停地耸动着,不知是因为害怕,还是随时在根据气味寻觅食物。它的前腿又短又小,后腿长而有力,在动物王国里可算长跑健将呢!屁股上小小的短尾巴,正如俗话说的“兔子的尾巴长不了”。

汤圆最爱吃的是嫩绿的青菜和香甜的胡萝卜。每次要开饭的时候,它都会兴奋地跑到我身边。有时我故意假装不给,它就会又蹦又跳,张开

小嘴巴,露出两颗洁白的小门牙,那讨好的样子别提多萌啦!等它“呱呱呱呱”吃饱后,就会露出满足的表情望着我,好像在说:“真好吃!谢谢你,小主人!”

一次,我在客厅玩扭扭车,汤圆一直望着我。我想它是不是好奇,也想玩玩呢?于是我就把它放在后座上。我扭来扭去,转来转去,回头一看,小汤圆不知是第一次“坐车”晕了,还是转得太舒服,竟然睡着了,哈哈!只见它把身子蜷成一团,头枕在小爪子上,睡得又香又甜又安全,简直像个天使。想到它对主人的信任和依赖,还真让我感动呢!

这就是我的“汤圆”,真希望我和这个可爱的小家伙能互相陪伴,快乐成长!

我可爱的“龟博士”

信阳晚报社小记者

羊山外国语小学 三(3)班 毛一竹

在我过生日的时候,妈妈送了我一只小乌龟。我把它放在鱼缸里,这样我每天都可以看见它。因为它爬起来行动缓慢,颇有老者、学者风范,于是我就给它取了个名字叫“龟博士”。

“龟博士”长的很可爱,墨绿色的背壳上整齐的排列着圆环状的绿纹,两只圆溜溜的小眼睛,好像在头上嵌了两颗黑珠子。四条又小又短的腿,腿脚处还长着尖尖的小爪子。那四条腿总是动来动去的,一会碰碰那里,一会踢踢这里,忙得不亦乐乎。而且不管它爬到哪里,还始终不忘背着它那又重又坚固的“小房子”。“龟博士”的警惕性很高,只要外面稍有动静,它就立马把头 and 四肢缩进它的“小房子”里躲起来,似乎这样就安全了。哦,差点忘了,它还有一条短而尖细的尾巴,比牙签粗不了多少。

我家的“龟博士”还是个肉食动物呢,因为我发现它可喜欢吃虾肉和小鱼了。你看,每次只要我把虾肉或小鱼放进鱼缸里,它就马上伸出两条前腿按住食物,再一口一口狼吞虎咽地吃进嘴里。要是没吃饱,它还会意犹未尽地继续找。

这就是我家可爱又讨人喜欢的“龟博士”,希望它和我一起健康快乐地长大!

童年趣事

信阳晚报社小记者 市三小 四(2)班 柳昱任

一颗西瓜子种在湿润肥沃的土地里,很快就会生根发芽,结出一个个大又圆的大西瓜。如果把西瓜子种在肚子里,会不会结出西瓜呢?我就闹出了一个这样的小笑话。

那是一年的暑假,那年我才四岁,中午睡完午觉,天气很热,太阳像个火炉,树叶一动也不动,没有一丝风,把我热得像条快要干死的鱼,口干舌燥。“妈妈,我要喝水。”喊了半天,也没有一点动静,我只好从床上爬起来,打开了门。“哦!原来妈妈不在家。”我走到客厅,看到桌子上放了一盘切好的大西瓜,瓜皮都是浅绿色加深绿色的条纹,水灵灵的红瓜瓤,黑黑的瓜子镶嵌在上面。我趴上去闻了闻,一股甜甜的味道扑面而来。于是,我迫不及待地拿起一块西瓜,咬了一大口,啊,真甜啊!我狼吞虎咽地吃了起来。突然,一颗西瓜子像泥鳅一样,“咕溜”一下钻到了我的肚子里。我感到肚子里凉凉的,痛痛的。完了!完了!胜夏时节,气温高,正是植物生长最旺盛的季节,而且我的肚子里热乎乎,湿乎乎,太有利于西瓜子的生长呀!不

久,它就会生根发芽,在我的肚子里结出一个个大又圆的西瓜,非把我的肚皮撑破不可。不行!我得把它杀死!

我连忙跑到厨房,吃了好几勺盐,想把它给咸死。再一想,觉得盐的力量还不够,于是,我又喝了几大口醋,想把它酸死,最后,我又吃了几大口苹果,打算把它压死。可是,这些好像都没有用。“这可是你逼我的!”我又打开冰箱,拿出一根大冰棍,“咔嚓,咔嚓”几下就把它吃进了肚子里。吃完了冰棍,我的嘴都冻住了,更别说肚子里这颗小小的西瓜子了,一定会被冻僵的……我的肚子更疼了。我坐在地上,不停地揉着肚子,想让瓜子快点融化。这时,妈妈回来了,不解地问:“你在干什么?”我把这件事告诉了妈妈,妈妈听完,哈哈大笑:“傻孩子,西瓜子怎么会在你的肚子里发芽呢?别担心,它明天就会被你排泄出来了!”我挠了挠头,放心地笑了。

现在,我一吃西瓜,就会想起这件趣事,有时还会忍不住开怀大笑呢。

(辅导老师 彭丽)

难忘的一天

市第一实验小学 六(1)班 王海铨

星期一上午的班会上,我们的班主任胡老师宣布下午选举班级的文艺委员,希望同学们踊跃报名。我平常非常喜欢上音乐课,而且跟同学们相处得也很融洽,我想文艺委员非我莫属。但是当我看见其他几位也要参加文艺委员竞选的同学和我一样信心十足时,我开始急得如同热锅上的蚂蚁一样团团转,甚至连午饭都吃得没滋没味。

下午到了竞选文艺委员的时间了,胡老师首先让我上台带领同学们唱一首歌,我使出自己全身的力气起了《茉莉花》这首歌的头,虽然这首歌我比较熟悉,但是此时我还是有一些紧张,一边唱一边想:不知道大家会不会跟我一起唱呢?没想到同学们都非常热情地配合我,教室里回荡着优美的歌声,连平常总爱跟我捣乱的一位同学也在一起唱。所以当轮到其他竞选的同学起歌时,我都主动跟着同学们一起放声歌唱支持他,我的心情也因为唱歌而轻松下来。最激动人心的一幕开始了,胡老师让我们几位竞选的同学一起上台,请台下的同学们进行投票选举,我得了48票,老师又对我们的优点和缺点进行了对比,最后胡老师说:“我今天就把文艺委员的任务交给王海铨,希望你能带领同学们一起有更加快乐、丰富的课余生活。”我激动地接过文艺委员的肩章,胡老师郑重其事地对我说:“我会继续找比你更优秀的人,让他和你竞争文艺委员,你可一定要表现得更好呀!”我使劲地点了点头,心里想,我一定会经得起考验的。

今天真是难忘的一天啊!

(辅导老师 胡平)